

Βρετανία: Το κόλπο των πιτσιρικάδων για να βγαίνουν θετικά τα self test τους



Τον δικό τους τρόπο να... γλιτώνουν το σχολείο φέρονται να έχουν βρει οι μαθητές στη Βρετανία, αλλοιώνοντας τα self tests που διεξάγονται εκεί με τη χρήση... αναψυκτικών.

Ο τύπος του self test που χρησιμοποιείται στη Βρετανία και είναι γνωστός με την ονομασία lateral flow test (LFT), είναι ευάλωτος σε αλλοίωση από ουσίες όπως οι χυμοί και τα αναψυκτικά, ενώ στις οδηγίες χρήσης του αναφέρεται ότι τα τελευταία 30 λεπτά πριν το τεστ δεν πρέπει να καταναλώνεται καμία τροφή.

Από τον περασμένο χειμώνα κάποιοι... έξυπνοι μαθητές φροντίζουν να στάζουν χυμό ή αφρώδη αναψυκτικά στη συσκευή αυτοδιάγνωσης, πράγμα που όπως διαβεβαιώνει και το BBC καθιστά το τεστ θετικό, στέλνοντας τους ευφάνταστους πιτσιρικάδες στο σπίτι για να χάσουν το μάθημά τους.

Από τον περασμένο χειμώνα κάποιοι... έξυπνοι μαθητές φροντίζουν να στάζουν χυμό ή αφρώδη αναψυκτικά στη συσκευή αυτοδιάγνωσης, πράγμα που όπως διαβεβαιώνει και το BBC καθιστά το τεστ θετικό

Στη Βρετανία είναι πολλά σχολεία που κάνουν τα ίδια τεστ στους μαθητές τους, οπότε οι... σκασιάρχες βάζουν στα κρυφά το υγρό από το αναψυκτικό τους και εξασφαλίζουν την άμεση επιστροφή τους στο σπίτι, ή ακόμη περισσότερο την άνεση να φύγουν από το σχολείο και να πάνε όπου θέλουν χωρίς απουσία.

Είναι μάλιστα τόσο εκτεταμένη η χρήση του κόλπου αυτού ώστε ανέβηκαν βίντεο με οδηγίες σε μέσο κοινωνικής δικτύωσης (TikTok) από τον περασμένο Δεκέμβριο, και σχολεία ενημέρωνουν ήδη τους γονείς για την απάτη των... κανακάρηδών τους.

Πάντως σύμφωνα με καθηγητή του Πανεπιστημίου του Χαλ, εάν ξεπλύνει κανείς τη συσκευή αυτοδιάγνωσης από τις σταγόνες του χυμού ή του αναψυκτικού, το τεστ πλέον εμφανίζει το πραγματικό του αποτέλεσμα.

Ο Ζάεφ υπέβαλε αίτηση για να αποκτήσει διαβατήριο με το «Βόρεια Μακεδονία»



Ο πρωθυπουργός της Βόρειας Μακεδονίας Ζόραν Ζάεφ υπέβαλε αίτηση για την έκδοση νέου διαβατηρίου με την ένδειξη «Δημοκρατία της Βόρειας Μακεδονίας», αναφέρει δημοσίευμα της φιλοκυβερνητικής εφημερίδας των Σκοπίων "Sloboden Pecat".

Κυβερνητική πηγή δήλωσε στην εφημερίδα ότι η αίτηση του Ζόραν Ζάεφ αφορά την έκδοση νέου διπλωματικού διαβατηρίου.

Ο Ζάεφ είχε δηλώσει στα τέλη της περασμένης εβδομάδας ότι από την Δευτέρα 5 Ιουλίου ξεκινά η έκδοση των νέων διαβατηρίων στα οποία θα αναγράφεται το νέο όνομα «Δημοκρατία της Βόρειας Μακεδονίας».

Μάλιστα ο ίδιος είπε ότι θα είναι ο πρώτος πολίτης που θα αιτηθεί και θα παραλάβει το πρώτο διαβατήριο με το νέο όνομα της χώρας.

«Η έκδοση των νέων διαβατηρίων θα αρχίσει από τη Δευτέρα, 5 Ιουλίου, με το όνομα Δημοκρατία της Βόρειας Μακεδονίας. Το πρώτο πράγμα που θα γίνει το πρωί της Δευτέρας θα είναι να είμαι ο πρώτος που θα αιτηθεί το πρώτο διαβατήριο... Πρόκειται για ακόμη μια εκπλήρωση υποχρέωσης της Συμφωνίας των Πρεσπών εκ μέρους μας», είχε αναφέρει σε συνέντευξή του στον τηλεοπτικό σταθμό των Σκοπίων, "TV 21".

Κόσοβο: Άγαλμα του Μπάιντεν θα ανεγερθεί στην πόλη Ουρόσεβατς

Στην πόλη Ουρόσεβατς του Κοσόβου, κοντά στην αμερικανική στρατιωτική βάση «Bondsteel», άρχισαν οι εργασίες διαμόρφωσης του χώρου όπου θα ανεγερθεί το άγαλμα του προέδρου των ΗΠΑ Τζο Μπάιντεν.

Το άγαλμα αυτό, που θα κοστίσει 600.000 ευρώ, είναι προσφορά των κατοίκων του Ουρόσεβατς σε ένδειξη ευγνωμοσύνης για την υποστήριξη των ΗΠΑ στην εδραίωση της ειρήνης και της ανεξαρτησίας του Κοσόβου, αναφέρεται στην επίσημη ανακοίνωση του Δήμου της πόλης.

Οι Αλβανοί του Κοσόβου θεωρούν τις ΗΠΑ τη μεγαλύτερη φίλη χώρα και τους Αμερικανούς πολιτικούς ηγέτες, εγγυητές και φύλακες της ανεξαρτησίας. Για τον λόγο αυτό σε διάφορες πόλεις έχουν σπηθεί αγάλματα Αμερικανών πολιτικών που διαδραμάτισαν καταλυτικό ρόλο για

Οι Αλβανοί του Κοσόβου θεωρούν τις ΗΠΑ τη μεγαλύτερη φίλη χώρα και τους Αμερικανούς πολιτικούς ηγέτες, εγγυητές και φύλακες της ανεξαρτησίας.

την ανεξαρτητοποίηση του Κοσόβου ενώ πλατείες και οδοί φέρουν τα ονόματά τους.

Στο κέντρο της Πρίστινας από το 2009 δεσπόζει το επιβλητικό άγαλμα του πρώην προέδρου των ΗΠΑ Μπιλ Κλίντον, ύψους έξι μέτρων, ενώ κεντρική λεωφόρος της πρωτεύουσας του Κοσόβου φέρει το όνομα του.

Δέκα χρόνια αργότερα, το 2019, με αφορμή την επέτειο της 20ετίας από την είσοδο των νατοϊκών δυνάμεων στο Κόσοβο, έγιναν στην Πρίστινα και τα αποκαλυπτήρια προτομής της Μάντλιν Ολμπράιτ, η οποία ως ΥΠΕΞ των ΗΠΑ το 1999 πρωταγωνίστησε στην εκστρατεία για τον βομβαρδισμό της Γιουγκοσλαβίας και προώθησε την ανεξαρτητοποίηση του Κοσόβου.

Επίσης, μία λεωφόρος στην Πρίστινα φέ-



ρει το όνομα του πρώην Αμερικανού προέδρου Τζόρτζ Μπους και μία οδός το όνομα του στρατιωτικού διοικητή του ΝΑΤΟ το 1999, στρατηγού Γουέσλι Κλαρκ.